Erupélela: AAe§avdpakng HpakAng - AdokaAog

AZKHZEIZ

1. BaAes o KUKAO 6oa Sei)veL 0 apLlOpOG:

ML
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2. Ixebiaoe £€va MePLOCOTEPO Kol Eva AlyOTEPO :

éva MEPLOOOTEPO €va Ayotepo
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3. Metpw Kkat ypadw Toug aplOpoug mou Asimouy otn

capavtanodapovoa:

4. Ynoloyilw mooeg pmniAieg eival S§LA Kal apLotepA o€

KAOE OELPA KoL TLG TPOCOETW:
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5. BAénw mooca daxtula ocnkwoa. ZNUELWVW SimAa mtoca OEAwW akoun ya va
EXW oNKwuéva 5 Sayxtula:

6. Xwpilw ta ppouta oe U0 PEpN HE OMOLOV TPOTIO OEAW Kol ypadw tnv
npPocOeon nMou Kavw:

17111
JIGIT .

7. Tpadw Toug aplOuolg mou AELMOUV 0TO KOULOUTEPAKL:
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8. ZuyKpivw TOUuG aPLOHOUG EMAVW OTO OTILTAKL KoLl
omnov Balw to cuuPoAo > lwypadilw He KOKKLVO,
omnov Balw < {wypadilw pe Kadé kat
OTOU = HE XPWHOA IPACLVO:
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9. Mpoondadnoe va BAAELS TOUG TOPOKATW aPLOUOUC OE CELPA EEKLVWVTOG OLTLO

TO ULIKPOTEPO:
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10. YNOAGYLOE KOl GUUITANPWOE TLG TIAPAKATW TTPOCOECELG:

3+1= 3+3=
5+2= 5+5=
1+1= 2+3=
4+2= 8+1=
4+4= 4+3=

11. BaAs avapeoa cToug aplOpoug ta <,

3 8
5 5
10 9
2 1
9 6
7 9

2+8=

6+3=

7+3=

5+3=

8+0=

6 0

4 8
8 8
0 10
0O O
10 5
3 3
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12. Fpaye Tov owoto aplOpo wote oL MPOCOECELS va ElVaL CWOTEG:

3+...=5 3+....=8
2+..=6 2+....=8
6+....=10 6+...=9
2+..=3 3+....=6
1+.... =2 2+...=4

13. Mpadw g npocBioelg péoa ota Papla Kat T apalpEoels HEoa oTa
ouvveda Kot Bpiokw MOCO KAVOUV:

~N
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14. Nowov apLOpo npémneL va NpooO£coupe yia va yivouv 10;

3+( ) 9+( ) 6+( ) 2+( )
5+( ) 1+( ) 7+( ) 4+( )
0o+( ) 8+( ) 10+ ( ) 6+ ( )

15. Kave T mapakatw adalpEcelg:

10-3= 10-5= 10-4= 10-6=
10-9= 10-2= 10-7= 10-1=
10-8= 10-0-= 3—-3= 9-8=

16. Nooa npémnel va ByaAw yia va HEiVOUV TOoA 000 AEEL ;
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10-( )=3 10-( )=4 10-( )=2
10-( )=1 10—-( )=5 10-( )=7
10-( )=9 10-( )=0 10-( )=8

17. Npagelg pe Toug aplBpoug pexpL to 20. Motov aplOpo npénel va
npocBEcoupe ywa va yivouv 20;

13+( ) 6+( ) 20+ ( ) 8 +(
17+( ) 4+( ) 11 +( ) 9 +(
S5+( ) 14+( ) 16+( ) 3+( )
7+( ) 19+( ) 12+( ) 15+ (

18. OL apOpoi péxpt to 30. Motov aplBpo pEmnEeL va TPooOECOUE yLa val
yivouv 30;

13+4( ) 6+( ) 23+( ) 8+( )

)
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17+( ) 28+ ( ) 11 +( ) 9 +(
5+( ) 14+( ) 21+( ) 3+
24+ ( ) 19+( ) 12+( ) 15 + (

19. BpioKw TL§ EKASEC KA TLG LOVASES . ZUMMANPWVW TLG LOOTNTEG:

A M 18

1 &ekada kat 8 povadeg 18=10+ 8

25

...................................................... 25
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A | M

20. Bpiokw TIg SEKASEC KOl TLG LOVASEC. ZUMMANPWVW TLG LOOTNTEG :

To 36 €xeL 3 6ekadeg kaL 6 povadeg 36=10+10+10+6

To 56 €xel .....6ekaAdeq Kal ..... povadeg 56= ....... ot

To 37 €xel.....0ekA8EC KAL .....uovVAOEG 37=.....t.octototo.
To 69 €xel ..... OeKABEC KAL .....nOVABEG 69 = ...+ttt
To 78 €xel ..... OeKABEG KAL .....uOvASEG 78 = ....+....t..to

To 100 €xel ..... O6ekadegKal ..... povadeg 100 = ....+....+....+.....

+.....

+......

+
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21. Ixnuatilw toug apLlOpoug otoug APAKEC.
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